
Kusimamia Maliasili 

 

 Wananchi wanasemaje? 

Sauti za Wananchi 



Vyanzo vya Takwimu  

 Sauti za Wananchi – Utafiti kwa njia ya simu za mkononi 

(Awamu ya 9)    

      Tarehe: Oktoba –Novemba 2013 

 Kaya -1,598 

 

 Sauti za Wananchi – Utafiti kwa njia ya simu za mkononi 

(Awamu ya 11) 

     Date: Desemba 2013 

 Kaya -1,562 



Jambo la 1: Wananchi wanafahamu kuhusu ugunduzi 
wa gesi lakini wnagependa taarifa zaidi 

 Kilelezo 1a. Lini ulisikia kwa mara ya kwanza kuwa 

vitalu vya mafuta na gesi vimegundulika mkoani 

Mtwara? 

Source of data : Sauti za Wananchi,Utafiti kwa njia ya simu za mkononi– Awamu ya 9,Oktoba/Novemba 2013 and Awamu ya  11 

Desemba 2013 

Kielelezo 1b. Je, unafikiri kuna haja ya kupatiwa taarifa 

Zaidi kuhusu ugunduzi wa mafuta na gesi nchini 

Tanzania?  
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Jambo la 2 : Matanzania mmoja kati ya watatu anaamini kuwa 
makampuni ya gesi yanapata fedha kutokana na maliasili 

 
Kielelezo 2: Je, unafikiri kuwa makampuni ya mafuta / gesi tayari yanapata fedha kutokana na ugunduzi 

wa mafuata na gesi baharini na mkoani Mtwara? 
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Source of data : Sauti za Wananchi,Utafiti kwa njia ya simu za mkononi– Awamu ya 9,Oktoba/Novemba 2013 and Awamu ya  11 

Desemba 2013 



Jambo la 3: Watanzania walio wengi wana matumaini 
mema kuhusu manufaa tarajiwa ya gesi asilia 
 

Kielelezo cha 3: Je, unafikiri athari za gesi asilia itakuwa nini? 

Source of data : Sauti za Wananchi,Utafiti kwa njia ya simu za mkononi– Awamu ya 9,Oktoba/Novemba 2013 and Awamu ya  11 

Desemba 2013 
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Jambo la 4: Watanzania wengi wanahofu kuwa faida ya 
rasilimali hii haitagawanywa kwa usawa 
 

Kielelezo cha 4: Nani atanufaika na ugunduzi wa hivi karibuni wa gesi asilia nchini Tanzania? 

Source of data : Sauti za Wananchi,Utafiti kwa njia ya simu za mkononi– Awamu ya 9,Oktoba/Novemba 2013 and Awamu ya  11 

Desemba 2013 
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Jambo la 5: Watanzaniawnegi wanakubali gesi iuzwe nje 
ya nchi 
 

Kielelezo cha 5: Je, Tanzania iuze mafuata na gesi asilia katika nchi nyingine  ili kupata fedha kwa ajili ya 

maendeleo ya nchi? 

Source of data : Sauti za Wananchi,Utafiti kwa njia ya simu za mkononi– Awamu ya 9,Oktoba/Novemba 2013 and Awamu ya  11 

Desemba 2013 
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Jambo la 6: Watanzania wengependa makampuni ya 
ndani yashiriki katika sekta ya mafuta na gesi 
 

Kielelezo cha 6: Wakati wa kuomba zabuni za vitalu vya mafuata na gesi asilia……. 

Source of data : Sauti za Wananchi,Utafiti kwa njia ya simu za mkononi– Awamu ya 9,Oktoba/Novemba 2013 and Awamu ya  11 

Desemba 2013 
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Jambo la 7: Wananchi wangependa kupewa mgawo wa 
mapato 
 

Kielelezo cha 7: Mapato ya mafuta na gesi asilia yaende wapi? 

Source of data : Sauti za Wananchi,Utafiti kwa njia ya simu za mkononi– Awamu ya 9,Oktoba/Novemba 2013 and Awamu ya  11 

Desemba 2013 
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Jambo la 8: Mapato ya gesi yatumike kwenye elimu na 
afya 
 

Kielelezo cha 8: Ni matumizi gani ya fedha za gesi na mafuta kati ya yafuatayo yatayoleta manufaa Zaidi 

kwa Watanzania? 

Source of data : Sauti za Wananchi,Utafiti kwa njia ya simu za mkononi– Awamu ya 9,Oktoba/Novemba 2013 and Awamu ya  11 

Desemba 2013 
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Asante Sana! 


